
Засідання кафедри 21.09.2022

Засідання кафедри

Дата: 21.09.2022

Час проведення: 14.00

Місце проведення: офлайн/онлайн

Порядок денний:

1. Про затвердження робочих програм навчальних дисциплін з блоків вибіркових дисциплін для ОПП «Логопедія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Доповідач: О.В. Мартинчук

2. Про підготовку до акредитації ОПП 016.00.02 «Втручання при аутизмі» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доповідач: Т.В. Скрипник

3. Про розподіл навантаження та складання індивідуальних планів викладачів.

Доповідач: О.В. Мартинчук

4. Різне.

ВИТЯГ ІЗ ЗАСІДАННЯ № 2 кафедри спеціальної та інклюзивної освіти від 21 вересня 2022 р.

- 1. Про затвердження робочих програм навчальних дисциплін з блоків вибіркових дисциплін для ОПП «Логопедія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.**

СЛУХАЛИ: *Мартинчук О.В.*, завідувача кафедри, яка проінформувала про результати вибору здобувачами першого (бакалаврського) рівня блоків вибіркових дисциплін («Інклюзивна освіта», «Раннє втручання») та розроблення відповідних робочих програм навчальних дисциплін (РПНД), які викладаються у межах вищезазначених блоків.

ВИСТУПИЛИ: Овчаренко М.С., координатор з навчальної-методичної роботи кафедри, яка проінформувала про стан готовності РПНД з вибіркових блоків.

УХВАЛИЛИ: затвердити РПНД з блоків вибірових дисциплін «Інклюзивна освіта» та «Раннє втручання» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП «Логопедія».

Дисципліна	Ступінь/ ОКР	Курс	Спеціальність	Розробник/ Викладач
Інклюзивна педагогіка з технологіями інклюзивного навчання (з блоку вибірових дисциплін «Інклюзивна освіта»)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта, ООП Логопедія	Мартинчук О.В.
Тренінг командоутворення (з блоку вибірових дисциплін «Інклюзивна освіта» та «Раннє втручання»)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта, ООП Логопедія	Реброва О.О.
Основи раннього втручання (з блоку вибірових дисциплін «Раннє втручання»)	Бакалавр	2	016 Спеціальна освіта, ООП Логопедія	Реброва О.О.

Результати голосування: за – одногосно

Завідувач кафедри
спеціальної та інклюзивної освіти



Олена Мартинчук